

合肥2011年度工资表出炉

一年平均45442元,你达标了吗?

星报讯(刘晓明 记者 董艳芬) 在合肥,从事什么行业最赚钱?哪些区域的上班族薪酬高?记者昨日从合肥市统计局人口与就业处了解到,去年,该市城镇非私营单位职工平均工资快速增长,达到45442元,分别超出全国和全省平均工资2990元和4802元。从登记注册的单位类型来看,

外企上班待遇最好。统计数据表示,2011年,合肥外商投资企业在岗职工平均工资最高,为55819元,是全市平均水平的123倍;其次为股份有限公司,为49969元,而年平均工资最低的为其他内资单位,仅为32036元。另外,具体到19个行业,最赚钱的三大职业分别是金融业、科学

研究、技术服务和地质勘察业和信息传输、计算机服务和软件业,年平均工资依次达87429元、54037元和52352元。排在后三位则分别是住宿和餐饮业、居民服务和其他服务业及农、林、牧、渔业。记者留意到,2011年,合肥市13个县(市)、区、开发区中,有5个县区平均工资超过全市平均水平,

8个县区平均工资低于全市平均水平。其中,待遇最高的是高新区,年均工资达52909元,庐江县最低,年均工资32146元。从县区平均工资增速看,该市13个县(市)、区、开发区,除庐阳区增速低于10%外,其余县(市)区平均工资增速均呈两位数增长,其中,瑶海区、蜀山区、巢湖市、高新

区、经开区、新站区、巢湖经开区增速均超过全市平均水平,高新区增速最高,达45.4%。业内表示,随着沿海部分产业向内陆转移,合肥作为全国重要制造业基地,吸引了越来越多的企业落户。各大企业为有效解决招工难,采取了提高工资、改善福利待遇等手段,直接推动了工资上涨。



近日,合肥市瑶海区消防大队迎来了一群特殊的“小兵”,他们是来自瑶海区大通路街道的10名留守儿童。孩子们穿上厚厚的消防制服,戴上消防帽体验消防战士的威武,端着消防水枪跟着消防叔叔学灭火,增加对消防的了解。
夏漫红 李理 李小云 记者 倪路文/图

合肥拟从硅谷引进芯片项目 借机将建立完整的集成电路产业集群

星报讯(实习生 方华英 记者 沈娟娟) 一块小小的芯片能做什么?或许就能撑起一个产业!昨日,记者从合肥市集成电路产业发展研讨会上获悉,合肥有公司拟从美国硅谷引进电源芯片、通讯芯片等项目,对于整个合肥来说,也将建立完整的集成电

路产业集群。“可以学学美国硅谷和台湾新竹等地的经验,建立起合肥特色的集成电路产业。”据合肥市半导体产业发展有限公司相关负责人介绍,为了在芯片上做文章,该公司拟从美国硅谷引进项目,打造产业集群。其中,引

进的项目包括功率半导体芯片、全系列光通信芯片、电源芯片、通讯芯片、汽车芯片、平板配套芯片等。合肥市相关负责人也透露,目前,他们正在和台湾的一家企业洽谈,“投资120亿左右,估计两年后正式形成产能。”

“民警遭小偷‘揩油’”追踪 跳水救人民警将获经济补偿

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 7月26日下午,省城包河公园湖边,一名老者不慎跌落湖中,闻讯赶到的包河巡警陶庆伍见状奋不顾身下水救人,事后却发现手机遭盗贼窃走(本报昨日报道)。截然不同的冷暖场景,市民在赞扬民警时,更多是对盗贼“趁水打劫”的行径予以斥责。该事件经本报深度披露后,一石激起千层浪,引起了社会各界关注。记者不完全统计,仅在新浪微

博转载并评论就达千人次。“合肥110”官方微博转载评论,“民警脱衣裤跳河救人可敬!贼人摸衣兜偷窃手机可耻!”网友“巨蟹座的小女巫”评论称,“这么好的警察贼都要偷,实在气愤。”更有网友直言,希望能给这位救人的民警送去一部手机,“不能寒了民警的心!”合肥市公安局包河分局领导高度重视此事,“该民警是在履行工作职责时遭遇损失,我们将给予一定的经济补偿。”巡警大队副大队长刘业金透露。同时,针对民警救人义举,有关部门现正申

报材料,日后将对民警进行表彰。记者同时获悉,死者姓刘,54岁,湖北襄阳人。经过法医和刑侦人员的勘察,死者未发现明显伤痕,排除了他杀可能。据了解,今年上半年,刘某曾在合肥一工地打工,后返回老家。本月初,刘某重返合肥来结算工资,期间居住在老乡处,但工资一直没拿到手,“为此他情绪不太好,老乡也多次对其劝说,但他却说了些令人费解的话语。之后,刘某不辞而别,连衣物及生活用品都没带走,老乡寻找多日,再次发现时他已溺水身亡。”民警说。

瓜农一家三口深夜遭轿车撞飞 老乡半小时凑齐万元救命钱

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 7月26日23时40分许,在省城西二环与樊洼路交叉口,一位瓜农在驾驶摩托三轮车回家途中,遭一辆轿车撞飞。车上一家三口不同程度受伤,其中,父亲和儿子伤势严重,目前正在重症监护室抢救。据了解,这家人是利辛人,在合肥收破烂为生,见夏天西瓜生意好,于是忙活起贩卖西瓜。“我们在卫楼菜市场卖瓜,晚上打烊后坐车准备回十里店住处,没想

到快到家了,被车撞了。”瓜农妻子王大姐称。由于抢救治疗费用惊人,王大姐一时凑不齐这么多钱。在省城的老乡闻讯后,自发组织捐款,你十块我二十,半小时后凑齐了近万元的前期治疗费用。“就这么点钱了,一定要救他们啊!”王大姐拉住医生跪地央求。据交警介绍,肇事的是一辆黑色轿车,撞翻三轮车后就离开现场。目前,警方正在对此事进行调查。

公交学生IC卡8月起年审

星报讯(陈勇 赵艳辉 记者 江亚萍) 记者昨日获悉,合肥公交集团将于8月1日至9月30日对已发售的学生IC卡(公交IC卡、“合肥通”卡)进行集中年审。“学生优惠卡”、“低保学生卡”持有者可在这两个月的时间内携带

相关证件年审。集中年审每日服务时间为7:30~19:00(周六、周日不休息),地点在省城和平路272号公交集团综合服务大厅(和平广场东侧)。如有疑问,可拨打0551-4469260、4466166电话咨询。

合肥新增无公害水产品7个

星报讯(王金辰 记者 俞宝强) 日前,省农委公布2012年第一批安徽省无公害农产品名单,合肥市陶老坝渔场、永丰渔场、下塘龙虾协会的7个水产品种通过

无公害农产品认证。目前,该市无公害水产品数量超过100个,绿色水产品4个,在农业部、省农委历次抽检中水产品合格率始终保持在98%以上

两“黑医”帮孕妇堕胎被判刑

星报讯(杨阳 记者 刘欢) 没有医师执业资格,也没有医疗机构许可证,擅自开设诊所,为十多名孕妇做终止妊娠手术。7月27日上午,合肥市瑶海区法

院对此案公开宣判,以非法进行节育手术罪,判处“黑医”司某有期徒刑一年零三个月,并处罚金5万元;庞某有期徒刑六个月,并处罚金2万元。

迎亲队里揪出外省“瘾君子”

星报讯(张秀 朱欣 记者 范竹标) 7月25日零时许,肥西城关派出所巡逻民警对上派镇一宾馆进行清查时,一男青年见到民警后神情慌张,面对民警的讯问也是语无伦次。民警加大盘查力度,并将其带回所里进行毒品检测,结果显示该男子近期有吸食

毒品的行为。经审查,该男子名叫段某某,系湖南资兴市人,其于7月22日在湖南资兴一蹩歌城里伙同他人吸食毒品K粉。因其表哥即将结婚,7月23日,他陪同表哥等人驾车来到肥西县准备迎接新娘,没想到刚来异地就被警方抓获。

7月21日,在海马汽车合肥金亚4S店举行了一场别开生面、意义非凡的活动——福美来十周年庆典。作为海马汽车的战略车型,福美来自2002年7月推出以来,已经走过了整整十个年头。在十年时间

合肥海马福美来十周年庆典圆满举行!

里,福美来产品历经三代演变,品质不断提升,拥有了超过八十万客户的保有量,这不得不说是个奇

迹。十年,八十万用户信赖,证明了福美来品牌与品质的不凡。活动当天,海马汽车合肥金亚店领

导,广大海马车主,海马车迷及安徽各主流媒体共同见证了福美来十周年庆典,活动现场,超大的购车优惠,福美来

生日祝福,丰富的礼品,精彩的互动游戏将活动推向了一波又一波高潮。十年品质,八十万用户信赖,我们相信,随着海马汽车与福美来产品的不断发展,必将给消费者带来更多的惊喜。